



Ministerstvo dopravy



Operační program
Doprava



Ing. Tomáš Čoček, Ph.D.
1. náměstek - státní tajemník

Magistrát města Plzně kancelář primátora		Č. dop. Praha
DOŠLO: 18 -11- 2016		Č.j. Zprac.
Č.j. 1112/279554/16	Přílohy:	Ukl. zn.

15. listopadu 2016
Č.j.: 3/2016-430-MET/29

Vážený pane primátore,

pro potřeby čerpání finančních prostředků z Evropských strukturálních a investičních fondů v souladu s funkcí Ministerstva dopravy ČR (dále je „ministerstvo“) jako řídicího orgánu Operačního programu Doprava 2014-2020 (dále jen „program“) schvalují Integrovanou územní investici Plzeňské metropolitní oblasti pro období 2014-2020 (dále jen „integrováná strategie“), registrovanou v monitorovacím systému MS2014+ pod č. ITI_16_01_010, za jejíž provádění odpovídá město Plzeň (dále jen „město“). Schválení integrované strategie je podmíněno dodržováním níže uvedených podmínek.

Při provádění integrované strategie bude město postupovat v souladu s Metodickým pokynem pro využití integrovaných nástrojů v programovém období 2014-2020 (zejména s ohledem na ustanovení kapitol 9, 10, 11 s tím, že důsledky nedodržení Metodického pokynu jsou upraveny v kapitole 12), s programovým dokumentem programu a navazujícími metodickými dokumenty.

Město bude provádět integrovanou strategii v rozsahu a v členění stanoveném v kapitole 5 a v souladu s finančním plánem uvedeným v příloze č. 1.

Za předpokladu, že budou realizovány integrované projekty naplňující schválenou integrovanou strategii v souladu s podmínkami plynoucími z této integrované strategie, bude ministerstvo rezervovat z finančních prostředků programu částku ve výši 630 000 000 Kč (příspěvek Unie) v rámci specifického cíle 1.4.

Zmíněná částka bude rezervována pouze za předpokladu, že nebude vyčerpána individuálními projekty (projekty schvalovanými mimo integrovanou strategii) realizovanými městy či jimi zakládanými či zřizovanými organizacemi na území pokrytém integrovanou strategií.

Alokovanou částku použije ministerstvo pouze na úhradu části způsobilých výdajů jednotlivých integrovaných projektů připadajících na podíl Fondu soudržnosti. Způsobilé výdaje budou proplaceny na projekty, které budou vybrány v souladu s pravidly programu a splní podmínky stanovené v právním aktu o poskytnutí dotace a v souvisejících právních předpisech ČR a EU.

Město zpřístupní zaměstnancům ministerstva dokumentaci související s prováděním integrované strategie a na žádost zaměstnance ministerstva poskytne informace vztahující se k řízení, administraci a realizaci integrované strategie.

Město umožní výkon kontroly nebo auditu dalším orgánům ČR nebo EU, poskytne jim nezbytnou součinnost, včetně umožnění vstupu do budov, místností a míst dotčených realizací integrované strategie a rovněž umožní v souvislosti s kontrolou nebo auditem přístup k veškerým dokladům a dokumentům souvisejícím s prováděním integrované strategie.

Ministerstvo bude oprávněno využívat ve svých informačních systémech údaje poskytnuté městem v souvislosti s prováděním integrované strategie.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized, cursive script.

Vážený pan
Martin Zrzavecký
Primátor
Statutární město Plzeň
Náměstí Republiky 1
306 32 Plzeň